

清剿塔利班遭血腥报复 阿富汗坎大哈发生连环爆炸,死亡人数升至35人

综合新华社喀布尔3月14日电 阿富汗警方14日说,13日晚发生在阿南部坎大哈省首府坎大哈市的连环爆炸袭击已造成35人死亡,另有50多人受伤。

13日晚间,4名自杀式袭击者针对坎大哈市监狱、警察局、当地市场的一处招待所以及一座清真寺发动连环爆炸袭击。此前报道说,13日的连环袭击造成27人死亡,包括4名自杀袭击者。

塔利班已宣称对这起连环爆炸袭击负责,称这起袭击事件是对北约和阿富汗联军近期在坎大哈邻省赫尔曼德省马尔贾地区发动的军事行动的报复,也是对美国军方声称将在坎大哈省展开军事行动的警告。

另据阿富汗政府官员14日说,坎大哈市当天上午再度发生炸弹袭击事件,致使包括4名巴基斯坦人在内的5名平民受伤。

阿富汗内政部发言人巴沙里14日说,13日晚发生在阿南部坎大哈省首府坎大哈市的连环爆炸是经过精心策划的袭击事件,旨在袭击坎大哈市监狱并协助监狱内的武装分子逃跑。

巴沙里说,阿国民警察成功挫败了这一企图,但袭击事件造成35人丧生,其中包括13名警察,另有



3月14日,阿富汗南部坎大哈省首府坎大哈市的爆炸现场。(新华社/法新)

57人受伤。

13日晚连环爆炸的袭击目标包括坎大哈市监狱、警察局、当地市场的一处招待所以及一座清真寺。

大约1.5万名北约和阿富汗联军上月13日开始在南部赫尔曼德省展开清剿塔利班的军事行动。驻阿美军和北约部队最高指

挥官麦克斯特利近日表示,北约和阿富汗联军准备在数月内在坎大哈省发动清剿塔利班的大规模攻势。

7名中国公民 在喀麦隆被绑架 渔船载其余船员返回, 武装匪徒还抢走财物

据新华社雅温得3月13日电 中国驻喀麦隆大使馆13日证实,当地时间12日凌晨2时,大连北海渔业公司两艘渔船在喀麦隆巴卡西半岛附近海域捕鱼时遭不明武装匪徒袭击,7名中国公民被劫持。

除劫持人质外,匪徒还抢走了船上财物。当天上午7时左右,渔船和船上其余人员安全返回林贝港。船员中有两人受轻伤。

据了解,被绑架的7名中国公民目前没有生命危险。中国驻喀麦隆大使馆及喀政府有关部门正在积极采取措施,争取尽早解救人员。

纽约出租车2年 “斩客”830万美元 计价器上做文章,乘客平均每次多付4.45美元

据新华网消息 纽约出租车与豪华汽车委员会日前表示,经调查,在过去两年中,纽约的出租车司机在计价器上做文章,多收乘客830万美元车费。

有180万次载客计价系统被司机故意算错为“跑郊区”,跑郊区的计费是跑市区计费的两倍。全纽约共有4.83万辆带营运证的出租车,两年内,共载客3.61亿次,其中35558个出租车司机至少有过一次“错算”经历。在两年内“错算”运价超过100次的出租车超过3000辆,平均下来,被斩的乘客每次打的被多收了4.45美元。

英《星期日泰晤士报》披露 贝卢斯科尼曾向黑手党寻求保护



贝卢斯科尼

中国日报供本报特稿 据英国《星期日泰晤士报》3月14日报道,意大利检察官几年来收集的证词显示,意大利亿万富豪、总理贝卢斯科尼曾秘密会一名黑手党教父,寻求保护。

据发者称,这次会晤发生在1974年,地点位于米兰,那时贝卢斯科尼已经是一位富翁。他在自己公司的办公室里密会当时黑手党炙手可热的教父级人物斯特法罗·邦塔德,寻求保护。当时意大利绑架案件频发,贝卢斯科尼担心自己家人的安全。

邦塔德1981年死于黑手党火并,他的手下弗朗西斯科现在也已被捕入狱。弗朗西斯科向检察官交代,贝卢斯科尼当年会见邦塔德时他也在场。当时贝卢斯科尼请求邦塔德出手帮忙,以免他及家人被其他黑手党团伙绑架。邦塔德信誓旦旦地向贝卢斯科尼保证,一定会确保他的安全,

而贝卢斯科尼则对这位黑手党教父说,自己将“任其差遣,不管是什么事”。

意大利“打黑”检察官表示,贝卢斯科尼的密友兼生意伙伴伍特里安排了贝卢斯科尼与邦塔德的会面。伍特里在贝卢斯科尼组建其第一个政党——“意大利力量党”时也发挥了重要作用。1994年,“意大利力量党”赢得大选,贝卢斯科尼上台执政。

2004年,伍特里因资助黑手党获刑9年,但他否认指控,并提出上诉,至今逍遥法外,而且还贵为议员。他与贝卢斯科尼均否认曾经会见邦塔德。不过,检察官更相信弗朗西斯科的证词,因为还有一名黑手党成员也这么说。

起诉伍特里的检察官德米尼克说:“我们认为,伍特里与黑手党关系非常密切。他犹如黑手党的大使,代表他们的利益。”他表示:“在担心自身安危的时候,贝卢斯科尼

去找伍特里求助。伍特里为此会见当时的黑手党头子邦塔德,贝卢斯科尼也参加了。邦塔德承诺派人保护贝卢斯科尼及其家人。”

不久,贝卢斯科尼雇用黑手党成员曼加诺,让他住在自己位于米兰郊区的别墅,负责开车送其孩子上学。检察官称,曼加诺就是邦塔德派去保护贝卢斯科尼及其家人的。贝卢斯科尼与伍特里都坚称他们不知道曼加诺是一名罪犯。曼加诺在为贝卢斯科尼工作期间曾两次被捕。2000年,因犯毒正在服刑的曼加诺又被发现犯有谋杀罪。他提出上诉,不过还没等到裁决,他就死了。

去年12月,手上有40条人命的黑手党杀手斯帕图扎被捕入狱后对检察官说,贝卢斯科尼与伍特里还曾经与黑手党大佬的格拉维亚诺兄弟联络。而73岁的贝卢斯科尼矢口否认与黑手党有染。(王辉)



古巴鼓节渐入高潮

3月12日,演员在古巴首都哈瓦那举行的第九届古巴鼓节上表演。第九届古巴鼓节于3月10日至14日举行,来自加拿大、美国、委内瑞拉等国的音乐组合参加了本届古巴鼓节。(新华社发)



为救爱子奔走12年

3月13日,儿子被哥伦比亚反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”绑架了12年的蒙卡略教授接受专访。该武装组织近日宣布将释放作为政府军士兵的小蒙卡略。自儿子被绑架后,蒙卡略教授手上和脖子上就经常缠着金属锁链,呼吁政府和人们关注该国众多被绑架者遭受的苦难。(新华社发)

一周国际新闻回眸

盖茨让出首富宝座 日本又现离奇婚礼

郭宁康

美国《福布斯》杂志上周揭晓了2010年度全球富豪排行榜:墨西哥电信大亨卡洛斯·斯利姆·埃卢取代微软创始人比尔·盖茨,成为新的全球首富,这也是16年来美国人首次失去全球首富头衔。

值得注意的是,中国大陆富豪共有64人上榜,超过俄罗斯的62人,居美国403人之后排名第二。其中,64人中的27人更是首次出现在这一榜单上。《福布斯》杂志总编辑兼首席执行官史蒂夫·福布斯在记者招待会上说,亿万富豪们在榜单上的表现是“全球经济正在复苏”的体现,毋庸置疑,中国富豪们的突出表现则得益于中国应对金融危机冲击所取得的成果。

上周,泰国反政府组织“红衫军”开始了有上百万人参加的游行示威活动,要求阿披实政府解散议会,重新举行大选,政府则出动数万名军警应对。2009年初阿披实政府上台后,“红衫军”举行集会示威已有数十次之多,去年4月在曼谷的反政府活动还曾演变成骚乱,造成人员伤亡。不过,“红衫军”打出了

“和平非暴力”的口号,泰国政府也一再宣称“不会动武”,但此番对阵如何收场很难预料,真心希望流血事件不会再次发生。

上周,英国再次爆出“兽父”丑闻:一名56岁男子毒打并强奸两个亲生女儿长达25年,迫使她们怀孕18次、生下9个孩子,更让人心惊的是,先后有28个机构的100多名调查人员前往了解情况,但从未发现真相。虽然,当地的“保护儿童委员会”日前向两位受害者公开道歉,并承认工作中存在重大失误,但毫不客气地说,正是相关部门的不作为加深了

受害者的梦魇,改进工作、避免悲剧再次发生才是最好的道歉。

去年11月,一名日本男子由于爱上了电脑游戏中的卡通美女而和游戏机举行了婚礼。上周,又有一名日本男子举行了匪夷所思的婚礼,新娘竟是一个与真人差不多等高的卡通抱枕。逃避现实世界中的压力,沉浸在漫画或电脑游戏中,是两个“个性新郎”的共同点,更让人担心的是,有类似想法的日本年轻人不在少数。现代社会发展速度越来越快,年轻人身上出现的新问题也越来越多,这需要全社会的共同努力来解决。